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Hoporou apyr!!!
Ilepen Tem, kak Hayath padoty, HAIIOMHWHAILO:

1. B HOBOM TpUMECTpPE Mbl HAMMHAEM HOBYIO TETpaAb 48 IUCTOB.
2. Terpanp noanuckiBaeM U 00OpavrBacM.

3. 3anuceiBaeM uucio, TeMy «lIpruMeHeHre pa3InuHbIX CIIOCO00B
Pa3I0KEHUSI HA MHOXKUTEIINY.

4. N3yyaeM npe3eHTaluIo.

5. B rerpaau BeimosHsiem Ne 1010, 1016, 992.



CIIOCOBBI PA3JIOXEHMA MHOI'OYJIEHOB HA
MHOXUWTEJINA:

.BrlHEceHne 00Imero MHOXKHUTEIIS 32 CKOOKH;

1 pynnupoBka 4Ji€eHOB MHOTOWIECHA,;

Ilpumenenue GopMysn COKpaIEeHHOTO YMHOKEHHMS.
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I[TPUMEP 1:

Pa3105%KMM Ha MHOYKHTEIM MHOTOWIEH 3X°-3Xy?

3x3-3xy?=3x(x%-y?) =

=3x(x-y)(x+y)
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I[TPUMEP 2:
PaznoxxuM Ha MHOXKUTEIN MHOTOUYJICH;
18m?-48m+32

18m2-48m+32=2(9m>-24m+16) =
=2(3m-4)?

Nropb KabopoBckum © 2011 UROKIMATEMATIKI.RU



I[TPUMEP 3:

PazmoxuM Ha MHOXXKUTEJIN MHOI'OYJICH:
X2-|—2xy+y2-

2 2_( )2 2 _

X*+2Xy+y*-z*=(xty

=(x+y-z)(x+y+2]
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[IPUMEP 4
Pa3moxuMm Ha MHOKUTEIU MHOI'OYJICH
y>-3y*+6y-8
y°-3y*+6y-8=(y°-8)-(3y*-6y) =
=(y-2)(y*+2y+4)-3y(y-2) =
=(y-2)(y*+2y+4-3y) =

=(y-2)(y°*-y+4)
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IIPUMEP 5:
Paznoxum Ha MHOXKUTEIN MHOTOYJIEH:
2a*+30a’+150a*+250a

2a*+30a°+150a%+250a =
=2a(a’+15a%+75a+125)=
=2a(a+5)°
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